

АЛЕКСЕЙ СТУЛОВ:

«Локомотивы роста – среди нас»

депутат в своём округе /



Алексей Вадимович Столов избран в Совет депутатов городского округа Подольск второго созыва по партийным спискам местного отделения партии «Единая Россия».

Участвует в работе трех постоянных депутатских комиссий: по бюджету, инвестиционной деятельности и поддержке производства и предпринимательства; по вопросам образования, культуры, спорта, развития туризма и молодежной политики; и по вопросам градостроительства, перспективного развития округа, управления муниципальным имуществом и земельным отношениям. Являясь также заместителем генерального директора промышленного предприятия «Трансформер» и возглавляя совет молодых ученых и специали-

стов Большого Подольска, занимается вопросами развития промышленного сектора, сферы образования и профессиональной подготовки молодежи к работе на промышленных предприятиях городского округа. Сегодня он наш собеседник.

? Алексей Вадимович, вы представляете интересы избирателей по единому многомандатному округу № 5. В чем его особенности?

– Основное мое внимание концентрирую на решение проблем жителей этого территориального округа. Особенности округа в том, что он расположен в центре города. В нем проживает более 14 тысяч человек, расположены такие промышленные комплексы, как ПЭМЗ, промплощадка «Зингер» и другие предприятия.

? Впервые став депутатом, на каких проблемах сосредотачиваетесь?

– Они связаны с ЖКХ, благоустройством, пенсионными выплатами и многими другими еже-

Алексей Столов родился 10 сентября 1984 года в г. Иванове в семье рабочих. После школы окончил Ивановский государственный энергетический университет им. В.И. Ленина по специальности «инженер». В 2007–2009 гг. – служба в Вооруженных силах России на офицерских должностях. После демобилизации начал работать инженером-конструктором на подольском трансформаторном заводе «Трансформер». В 2015 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности «Системы автоматизации проектирования (электротехника и электроэнергетика)». В настоящее время – заместитель генерального директора по техническому развитию.

штрихи к биографии /

дневными вопросами, с которыми сталкивается каждый житель. Некоторые из них решаем совместно с профильными комитетами администрации городского округа.

Жители обратили внимание на ситуацию со сквозным проездом по ул. Матросской, связы-

вающей улицы Б. Серпуховскую и Свердлова. Раньше перед проездом был установлен бетонный блок. Он был убран по предписанию МЧС, чтобы не препятствовать проезд пожарной команде и скорой помощи. И тут же возникла другая проблема – жителям близлежащего двора стало дискомфортно, менее безопасно, они опасаются возникновения транспортных происшествий. Занимаюсь этим вопросом.

На прием ко мне пришел уникальный человек, доктор технических наук, заслуженный изобретатель РСФСР, член-корреспондент Международной инженерной академии Илья Эскин. Илья Юрьевич живёт на скромную пенсию. По федеральному закону он может претендовать на дополнительную пенсию как гражданин, который имеет заслуги в областях науки и техники. Пока предпринимаемые им действия и обращения завязли в кабинетах Министерства финансов РФ. На базе фонда научно-исследовательского образовательного центра «Территория информационного развития», главным научным сотрудником которого он теперь является, мы сочли возможным назначить ему дополнительную ежемесячную выплату.





Алексей Стулов проводит онлайн-прием граждан по вопросам трудоустройства

Также очень важны вопросы трудоустройства в городском округе, потому провел онлайн-прием совместно с представителем Подольского центра занятости населения. В 2020 году увеличилось количество граждан, вставших на учет по безработице: 11 200 человек по сравнению с 3300 за 2019 год. Но количество вакансий по сравнению с прошлым годом снизилось: 3500 вакансий в 2020 году к 3900 вакансиям в 2019-м. Таким показателям способствовала эпидемиологическая, а за ней и экономическая ситуация в округе. Поэтому планируется работа по привлечению внимания работодателей к проблеме безработицы в округе. Также на приеме поднимались вопросы о трудоустройстве студентов после получения ими образования и вопросы о государственной поддержке предпринимательства. По итогам данной встречи договорились о дальнейшем сотрудничестве с Подольским центром занятости и проведении консультационных семинаров для работодателей и желающих трудоустроиться граждан.

Вы стали муниципальным куратором партийного проекта «Локомотивы роста». Его задачи?

Проект нацелен на создание системы эффективного взаимодействия власти на муниципальном, региональном и федеральном уровнях с промышленным бизнесом, предпринимательской средой, а также образовательной системой для подготовки кадров для

промышленных предприятий. По этому и другим направлениям эффективно взаимодействуем с Российским союзом промышленников и предпринимателей и Московским областным союзом промышленников и предпринимателей.

В настоящий момент под эгидой партийного проекта «Локомотивы роста» запущены образовательные проекты «Будущее подольского хайтека» и «Путь к успеху». В рамках этих начинаний школьники и студенты решают конкретные творческие задачи, далее под руководством специалистов крупных промышленных предприятий получают знания реального производства, повышают свою конкурентоспособность на рынке труда, определяются с профессиональной специализацией или профессиональным обучением.

Воплощается инициатива по созданию некоммерческого партнерства «Академия подольского экспортёра» и ассоциации кабельных предприятий. Академия подольского экспортёра задумана как механизм взаимосвязи для продвижения продукции подольских предприятий на европейские рынки. Делаются первые шаги по объединению по интересам, создана рабочая группа по созданию и развитию академии, налаживаются контакты с немецкой Академией экспорта. В эту работу первыми включились компании «Трансформер» и Подольский завод спецкабеля: заполняются анкеты, оформляются паспорта предприятий и на продукцию

– силовые кабели и трансформаторы. Ассоциация кабельных предприятий создается по инициативе Юрия Зеленецкого, советника генерального директора завода «Микропровод» и депутата Совета депутатов городского округа Подольск. Подготавливается первая встреча кабельных предприятий Подольска, желающих создать ассоциацию.

Оставаясь руководителем совета молодых ученых и специалистов, продолжаете ли заниматься вопросами промышленного развития Большого Подольска и подготовкой кадров для промпредприятий?

– Работа в совете молодых ученых и специалистов Большого Подоль-

ска гармонично дополняет мою деятельность в партийном проекте «Локомотивы роста». Взаимодействие между молодыми сотрудниками подольских предприятий и учебных заведений – основа взаимозаинтересованных отношений между организациями, реализации конкретных проектов. В 2021 году запланировано обновление состава СМУС и усиление работы совета по таким направлениям, как здравоохранение, образование, научно-промышленный комплекс, расширение присутствия СМУС в медиапространстве.

Сейчас у нас налажено тесное взаимодействие со СМУС городских округов Королев, Протвино, Реутов, Одинцово. Также в планах – развитие отношений с советами молодых ученых и других муниципалитетов Московской области.

Есть ли новости по работе АНО «Научно-исследовательский и образовательный центр «Территория информационного развития»?

– Научно-исследовательский и образовательный центр «Территория инновационного развития» вошел в некоммерческое партнерство «Национальная технологическая палата». Это позволило нашему центру расширить круг контактов для

развития проектов в области цифровых технологий. В частности, можно привести пример проекта «Цифровые двойники технических объектов». Несколько презентации проекта проходили на семинарах в Институте проблем управления РАН им. В.А. Трапезникова, с которым мы тесно сотрудничаем.

ТИР принял участие в региональном этапе всероссийского конкурса проектов в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект года».

// Александр Тюлькин.
Фото: архив А.В. Стулова

Адрес и часы работы депутатской приемной:
2-й вторник месяца – с 16.00 до 18.00, Подольск, ул. Комсомольская, д. 46.

Местное отделение Общественной приемной Всероссийской политической партии «Единая Россия»; 4-й вторник месяца – с 16.00 до 18.00, Подольск, ул. Литейная, д. 4, МУЖРП-5.

Тел.: 8-916-482-29-99, 8-917-580-15-75.
Эл. адрес: alxstl@mail.ru; <https://ideputat.er.ru/user/233810>; https://www.instagram.com/aleksei_stulov/?hl=ru

важно /

